

ПРЕСС-РЕЛИЗ
12.12.2006

ЛУКОЙЛ И АДМИНИСТРАЦИЯ НАО ОПРЕДЕЛИЛИ ОСНОВНЫЕ НАПРАВЛЕНИЯ СОТРУДНИЧЕСТВА ДО 2010 ГОДА

Сегодня в Нарьян-Маре Президент ОАО «ЛУКОЙЛ» Вагит Алекперов и Глава Администрации Ненецкого автономного округа Валерий Потапенко подписали Соглашение о сотрудничестве между Компанией и Администрацией НАО.

Стороны, в частности, договорились о продолжении взаимодействия в области геологического изучения недр, добычи нефти и газа, развития системы нефтепродуктообеспечения, производственной и социальной инфраструктуры. Со своей стороны ЛУКОЙЛ намерен проводить в НАО политику увеличения объемов добычи углеводородов и инвестиций в освоение ресурсов нефти и газа, развитие транспортной инфраструктуры, а также объектов для хранения и сбыта нефтепродуктов, в том числе строительство новых и реконструкцию действующих автозаправочных станций.

Оператором для реализации условий Лицензионных соглашений в части организации социально-экономического партнерства с НАО будет выступать ООО «ЛУКОЙЛ-Коми».

Для реализации условий Соглашения о сотрудничестве Стороны будут ежегодно оформлять Протокол, определяющий конкретные проекты на календарный год.

Так, в протоколе на 2007 год, в частности, зафиксировано, что в этом году ЛУКОЙЛ добудет на территории НАО не менее 5,8 млн. тонн нефти. Со своей стороны Администрация НАО в целях улучшения экологической обстановки в регионе намерена обратиться с законодательной инициативой в Правительство РФ и Государственную Думу РФ с предложением запретить использование на территории Российской Федерации дизельного топлива, содержание серы в котором превышает 0,05%.

«Ненецкий автономный округ является одним из ключевых регионов деятельности ЛУКОЙЛа. Поэтому мы заинтересованы в установлении долговременного взаимовыгодного сотрудничества с Администрацией региона. Уверен, что подписанное сегодня соглашение будет способствовать улучшению социально-экономической ситуации в Округе и развитию бизнеса

нашей Компании», - сказал Президент ОАО «ЛУКОЙЛ» Вагит Алекперов.